

内部资料 注意保存

# 江苏海事职业技术学院

## “不忘初心、牢记使命”主题教育

# 简 报

第 15 期

中共江苏海事职业技术学院委员会主题教育领导小组办公室

2019年11月1日

---

学校党委班子成员认真开讲主题教育专题党课

### 力避“满堂灌”“空对空” 做到“四个讲清楚”

按照中央和省委主题教育要求，10月24日-30日，我校在校的八位党委班子成员陆续完成了专题党课的授课。省委主题教育第八巡回指导组副组长陈萍和组员杨敬久、丁小龙列席了刘红明、万健、王卫兵、陈晓琴的专题党课，并通过课后随机访谈学员的方式，抽查了授课效果。

七天中，刘红明、万健分别围绕“守初心，学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想；担使命，扎实推进学校第三次党代会目标任务落地落实”“深入理解习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵”，面向其他在校党委班子成员、全体中层干部、内设机构负责人、党支部书记、教研室主任、新党员开讲了专题党课。

王卫兵、陈晓琴、缪克银、陈之蕾、刘桂香、孙俭分别围绕“加强党的建设，提高党员教育管理质量”“常问初心，不忘立德树人根本任务；担当使命，建设‘四有’好教师队伍”“立足岗位，服务发展“将更严的规矩贯穿于监督执纪各项工作中”“我向往加入中国共产党”“基层党支部建设”面向各自分管的职能部门、联系的教学单位全体党员开讲了专题党课。

党委班子成员充分利用主题党课的契机，加强对前期调研报告的再分析、再检验，努力形成主题教育应用性成果，努力使主题教育与贯彻落实学校第三次党代会精神形成合力，共同促进学校双高建设。严格做到学习不扎实的不讲，没有形成调研成果的不讲，不以工作讲话代替讲党课，不以一般性党课代替专题党课，力避“满堂灌”“空对空”。同时，紧密结合学习和调研成果，做到“四个讲清楚”，即讲清楚习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵，讲清楚习近平总书记关于本地区本领域工作的重要指示要求，讲清楚运用习近平新时代中国特色社会主义思想指导

实践、推动工作的思路举措，讲清楚践行共产党人初心使命的实现路径的要求。

期间，学校 16 个党总支（直属党支部）书记也面向基层党员开讲了专题党课，其中机关党总支、经济管理学院党总支得到了省委主题教育第八巡回指导组同志的亲临指导。

我校召开“不忘初心 牢记使命”主题教育推进会

## **集体重温入党誓词 深入推进主题教育**

我校“不忘初心、牢记使命”主题教育正式启动已有一个半月的时间，10月30日，主题教育领导小组第三次（扩大）会议暨主题教育推进会召开。在校党委班子成员、全体中层干部、内设机构负责人、党支部书记、教研室主任和新党员参加会议。会上，校党委委员、组织部部长，主题教育办公室副主任孙俭总结回顾了我校前段时间主题教育在学习教育、调研检视、督促指导等三个方面的工作成效，并表示，在主题教育收官的最后一个月，将重点做好检视问题和整改落实两项工作，继续深化“不忘初心、牢记使命”主题教育。

校党委副书记、主题教育领导小组副组长兼办公室主任王卫兵代表主题教育领导小组，就深入推进学校主题教育工作提三点要求。一是要提高政治站位，推动主题教育再深入。他要求对照各自的任务清单，找一找工作差距，盘一盘工作安排，要在思想上再聚焦，行动上再发力，标准上再提高，确保主题教育取得实实在在的成效。

二是要抓实任务举措，坚持问题导向再落实。他指出，要围绕前期梳理的存量问题清单和本次调研中发现的增量问题清单，深入基层倾听师生意见，结合征求到的意见建议，聚焦“四个对照”，认真检视反思，找准、找实突出问题，一条条认真梳理、一项项深入研究。坚决力戒形式主义，确保整改落实不虚、不空、不偏、不走过场。

三是要层层传达责任，确保工作成效再提升。他要求，党支部书记作为主题教育的组织者和参与者，要把主体责任扛起来，对照责任清单，逐一领账、对账、销账，带头学、带头做、带头改，推动主题教育实实在在的开展。同时，各单位、各部门要把组织开展好主题教育与圆满完成好年度工作任务结合起来，与促进党员干部履职尽责结合起来，把主题教育中激发出来的工作热情和进取精神转化为全面贯彻落实第三次党代会精神的动力，推动各项年度重点工作顺利完成。

为了进一步汲取前行的精神动力，持之以恒做好下一

阶段主题教育工作，会议最后，在校党委书记、主题教育领导小组组长刘红明的带领下，大家全体起立，高举右拳，重温入党仪式，重温入党誓词。初心入磐，使命在肩，在激越昂扬的气氛中，我校主题教育工作吹起了鼓足干劲再出发的号角。

---

**报：**省委主题教育第八巡回督导组，校党委委员，校党委主题教育领导小组成员

**送：**校各党总支（直属党支部），校各党支部

---

中共江苏海事职业技术学院委员会主题教育领导小组办公室

2019年11月1日

---